MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 25-2286-00 Type: 1286 04:09.:2008
Godkendelses nummer: 6*94/20*0282*00
Anvendelse: Lada 2112

=

Bundmatten i bagagerummet og reservehjulet fiernes. Den bageste del af lydpotten afmonere:

2. Treaekket anbringes under vangerne ved de eksisterende huller svarede2tilHullerne
svarende til 3 anbringes mod bunden.

3. Hullerne bores igennem bunden med @11, ved 1 og 2 skal hullerne i bagagerummet bores$ op
@17 for placering af afstandsrgrene i vangerne.

4. Treekket monteres Igst ved 1, 2 og 3. Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

5. Afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M10x90 2 stk. M10x30
Matrikker (8): 8 stk. M10

Skiver: 8 stk. 10 fjederskiver 2 stk. 40-12-4
Afstandsror: 4 stk. L=50mm 2 stk. L=55mm
Div.: 1 stk. Kugleskjuler 8120

Kuglesystem: 1 stk. 8012

Kuglen er monteret ab| fabrik.

Pos: Antal: | Beskrivelse
1 4 stk. | M10x90 med 50mm afstandsrgr, fiederskive og matrik.
2 2 stk. | M10x90 med 55mm afstandsrgr, stor skive, fijederskive og mgrik.
3 2 stk. | M10x30 med fjederskive og mgtrik.
Kuglen er monteret ab fabrik.

Dette traek er afprogvet til: D-veerdi: 6,2 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. :




